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आतया हये चित्र पयाचहिये कया? 
नदीकयाठयावर पयाि बयेडूक बसिये होतये. एकया बयेडकयानये पयाणययात टुणकन 
उडी मयारिी. आतया कयाठयावर चकती बयेडूक उरिये तये मोज. 

५ - १	=  

 ३ - २  =  १
यशकडये ३ जयांभळये होती. २ जयांभळये तययानये रमयािया 
चदिी. आतया तययाचययाकडये चकती जयांभळये उरिी?

ििा, वजाबाकी णशकू.

५
१-
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ही आपलयया चमत्र-मैचत्रणींनी कयाढियेिी चित्रये आहयेत. तययांिी गोषट तू सयांग. तू सुद्या 
अशीि चित्रं कयाढून तुझयया चमत्र-मैचत्रणींनया गोषट तययार करयायिया सयांगशीि कया ? 

खयालिये

कमी 
झयािये

चदिये उडून
गयेिये

कयाढून 
घयेतिये

वजया 
किेये

उरिये

खिचा 
केिये

चशलिक
 रयाहीिये 

एकया संखययेतून दुसरी संखयया कमी करणययासयाठी, म्हणजयेि 
वजयाबयाकी करणययासयाठी ‘-’ हये  

चिनह वयापरतयात. तये ‘वजया’ असये वयाितयात.
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चित्रये बघ आचण िौकटी पूणचा कर.

  ५ २     -  =

४ २     -  =

  ३ १     -  =

-  =     
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गोष्ट वडांिी
 आईनये डबययात ६ वड्या ठयेवलयया. आई बयाजयारयात भयाजी आणयायिया गयेिी. रमया 
शयाळयेतून घरी आिी. चतनये डबया उघडून पयाचहिया. डबययात चतिया ६ वड्या चदसलयया. 
रमयाचयया तोंडयािया पयाणी सुटिये. चतनये तययांतीि २ वड्या खयाललयया. घरी आलययावर 
आईनये डबया उघडिया, तर तययात ियारि वड्या होतयया. 
आई  ः रमया, तू २ वड्या खयाललययास ? 
रमया  ः आई, मी १ वडी खयालिी. 
आई  ः रमया, तू खरं बोितीययेस नया ? 
रमया  ः आई, मिया वडी खूप आवडिी म्हणून मी आणखी एक खयालिी. 
आई ः शयाबबयास ! रमया तू खरं सयंाचगतिंस. ही घये तिुया अजून १ वडी. ही एक   
  वडी बयाबयंानया दये.  एक वडी आजीिया दये आचण ही एक वडी मी खयातये.

गोषट आवडिी कया ? आतया सयांग बरं, 
१) आईनये डबययात चकती वड्या ठयेवलयया होतयया ?    
२) रमयानये चकती वड्या खयाललयया ?  
३) आईनये रमयािया खरये बोिणययािये बक्षीस म्हणून चकती वड्या चदलयया ? 
४) रमयानये आजी व बयाबयंानया चमळून चकती वड्या चदलयया? 
५) आईनये सवतःिया चकती वड्या घयेतलयया?   
६) डबययात शयेवटी चकती वड्या उरलयया ?  

ररकयाम्यया िौकटीत योगय संखयया चिही.
५		-			३	   = 

२		-			१    = 

६		-	 	= १

७		-	3	=  

९	-	  = ९

	-	  = ८	

८
२-

९
५-
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वाचा आणि सोडवा. 

नगमाकडची  बोरे 
सलमाला  दिलेली  बोरे

नगमाकडे  उरलेली  बोरे 

l टोपलीत ९ सीताफळे होती. दादाने त्‍ाांतील ६ सीताफळे मिताांना खाण्‍ासाठी  
  वाटली, तर टोपलीत मिती सीताफळे मिल्लि रामहली? 

टोपलीतील सीताफळे 

वाटलेली  सीताफळे

शिल्लक  सीताफळे 

	 ९
 -

५
३-

l समिरािडे ३ पेन्सली होत्‍ा. समिराने १ पेन्सल िैमतणीला मदली, तर   
  समिरािडे मिती पेन्सली उरल््‍ा? 

सशमराकडील  पेन्सली
मैशरिणीला  दिलेली पेन्सल
उरलले््‍ा  पेन्सली

l डब्‍ात ४ लाडू होते. त्‍ाांतील१ लाडू बलबीरने खाल्ला, तर आता डब्‍ात  
 मिती लाडू उरले ? 

डब्‍ात असलेले लाडू 
बलबीरने खाल्लेले लाडू
डब्‍ात शिल्लक लाडू

l  नगिािड	े५ बोरे होती. मतने ३ बोरे सलिाला मदली. आता नगिािडे मिती 
   बोरे उरली ? 
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आपल््‍ा सवांगडाांच्‍ा हातात असलेली वजाबािी िर.
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